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2 Устно реши
с номером
записано её

7 -3:4

7 + 3 = 'l0

7 + 3* 3: 13
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задачи. Соедини линией

задачи и карточку, на

решение.
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Саше 3 года.
Коля старше,
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} Ко.r, взял из коробки снача-

ла 7 солдатиков, а потом ещё

3. Сколько всего солдатиков

взял Костя из коробки?_
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D Коле 1 лет, а

на сколько лет

чем Саша?

} К"r, собрала 7 стаканов ма-

линьl, а мама-на 3 стакана

больше. Сколько стаканов мали-

ны собрала мама?

Определи на глаз и запиши в окошко номер

каждого звена ломаной, отложенного на пря-

мой. Проверь измерением,
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